希鲁晚报 2020.6.23 星期二



## 童绘中国力量全国少儿书画聊城现场赛举办

# 挥动手中画笔 致敬伟大祖国

本报聊城6月22日讯(记者 侯梦茹 实习生 谢广勇) 6月 21日下午4时,"童绘中国力量"全国少 儿书画聊城现场赛在万达广场成功举 办,本次活动由齐鲁晚报·齐鲁壹点主 办,齐鲁晚报聊城融媒中心、新华保险 聊城中支承办,聊城万达广场协办,现 场赛的作品将被重点推送给大赛组委

"童绘中国力量"聊城现场赛以 "童绘中国力量"为主题,邀请参赛选 手用手中的画笔记录自己对中国力量 的所见、所闻、所感,致敬伟大祖国。

新华保险聊城中心支公司副总经 理王青致辞,在关爱环卫工人公益行 动环节中,王青为环卫工人们送上了 节日礼物,向城市"美容师"致敬。

200多名小朋友和家长参与活动, 小朋友们聚精会神地挥动手中的画 笔,自由发挥,展开想象的翅膀。一幅 幅主题鲜明、构思新颖,充满童趣和活 力的作品充分展示了孩子们丰富的想 象力,

聊城发现美美术馆校长、聊城市 漫画家协会秘书长杨平对小朋友们的 作品进行了点评,并和家长小朋友进 行了互动。他表示,现场小朋友的作品 都非常好,有漫画、水彩画、简笔画等, 多种多类,较为齐全。

"童绘中国力量"全国少儿书画大 赛启动以来,新华保险全国35家分公 司50余万内外勤员工将携手为热爱书 画、追逐梦想的少年儿童打造高品质 书画赛事平台。

现场赛的作品将被重点推送给大 赛组委会,获奖选手将获得书画大赛



活动现场,小朋友们挥动手中画笔,自由发挥,展开想象的翅膀

组委会认证证书、科技时尚精美奖品, 并有机会参加现场颁奖典礼,与名家 大咖面对面交流;获奖名单将刊载在 《中国少年报》、《中国书画报》等权威 报刊;优秀获奖作品还将永久入驻新 华保险VR书画殿堂。

大赛也将继续联合新华保险公益 基金会举办书画公益专场,邀请环卫 工人子女参赛,践行企业社会责任。广 大家长和少年儿童可以通过参与新华 保险分支机构组织的现场活动、联系 当地机构,提交书画作品参与大赛。

新华保险杯"全国少儿书画大赛

同打造,旨在传承书画艺术,弘扬传统 文化,关怀少儿成长,自2010年创办以 来已持续举办十届。赛事范围覆盖全 国,惠及家庭上千万,累计收集作品超 300万幅,数量质量屡创新高,已成长 为国内参赛人数众多,社会反响强烈, 深受家庭喜爱的知名少儿书画赛事, 并荣获"中国保险年度服务创新大奖 和"中国互动营销学院创意金奖"

广大爱好绘画的小朋友还可关注新 华保险山东分公司微信公众号精彩活动 中的"少儿书画赛",点击报名上传即可。

#### 由新华保险联合国内权威书画专家共

## 决战决胜·脱贫攻坚

#### 东昌府区张炉集镇夫妻搭档共唱脱贫戏

东昌府区张炉集镇后石槽村贫困 户李勇与其妻韩亭亭均为90后,女儿被 查出白血病后一家人开始了漫长的求 医之旅。家里的存款被高昂的医疗费花 费殆尽,于2017年底被精准识别为建档 立卡贫困户。特惠保险的出现也给这个 家庭减轻了负担。帮扶干部帮他们申请 了5万元额度的富民农户贷,李勇先从 小做起,因后石槽村就在聊郑路路边, 便购买一流动餐饮车,在路边支起了炸 货摊,重操旧业卖起了炸鸡柳、鸡叉骨 等简易食品。李勇负责腌制及制作,亭

亭就在旁边打下手。据李勇介绍一天纯 利润能在200-300元左右,现在充满了干 劲,女儿的病情也好转得差不多了,两 口子准备再要个二胎,以后的日子会越 来越好。说这话的时候,李勇与韩亭亭 脸上满是笑意。 (焦阳)

#### 东昌府区堂邑镇:身残志坚贫困户杨公兴用勤劳双手脱贫致富

杨公兴是东昌府区堂邑镇斗西村 建档立卡贫困户,因为一场大病,依靠 双拐才能活动,妻子焦焕军常年在轮椅 上,不能走动,家中两个孩子还在上学, 他在村上是个穷得叮当响的贫困尸。精 准扶贫工作开展以来,他们通过自己勤 劳的双手摆脱了贫困,日子越过越红 火,成为了村里的致富"明星"。

在和焦焕军的交谈中,发现她是一 个非常积极乐观的人,她说:"现在国家 的政策这么好,我们残疾人能够领取补 助,镇上的帮扶干部张杰镇长更是帮我 们解决了很多的生活难题,附近的邻居 们也很善良。"对于现在的生活,焦焕军 内心充满了感恩。现在杨公兴一家已经 实现了"两不愁,三保障",小日子一定 会越过越滋润!

(魏立军)

#### 东昌府区斗虎屯镇脱贫路上清阻障

连日来,东昌府区斗虎屯镇也在紧 锣密鼓的进行着脱贫攻坚的收官之战。 多以农业生产为主,以完善农业基础设 施建设为引擎,带动农业生产结构优

在脱贫攻坚战过程中,避免不了有 损失老百姓利益的事情发生。经过斗虎

屯镇专职人民调解员张树河、屈涛几次 协调先安抚,斗虎屯镇党委政府为省定 贫困村杨庙村打赢脱贫攻坚战,因基础 设施建设引起的相邻关系纠纷。

平衡诉求、晓之以情、打通堵塞穴 位,实地走访之后,调解员们向矛盾 对方当事人出谋划策,为了达到双方

都解决问题,几经周折。最终,经过近 半个月的调解工作,在双方协商同意 自愿达成协议,由受益者每年合手 100元做为对受害者的损失补偿的协 议中落下帷幕。受到双方当事人的一 致好评。

(刘中一)

#### 高唐前王村:从省定贫困村到如今幸福村

高唐县梁村镇前王村虽只有55户 村民,但村民"进家是二层小楼,进城 有公交车"。村里有干净平坦的健身广 场,还有篮球场,幸福的笑容荡漾在每 一位村民的脸上。从昔日的省定贫困 村,到如今的幸福村,前王村的变化值 得细细品味。

"我们村开始'扬眉吐气'是在 2013年。"前王村党支部书记刘英华 说,2009至2013年,村里利用增减挂钩 政策建设了新居,土坯房成为历史。村 里建有四排二层楼房和一排大瓦房, 村中间是保留下来的老国槐。老国槐 以前见证了村民的愁苦,如今记录着

村民的欢笑。

村民刘曰东在村东头,家住一楼 有1间客厅、1间卧室、1间厨房,二楼有 2间卧室、1间书房和1个洗澡间。"以前 下雨怕屋漏,如今下雨,站在楼上看风 景。你看,这是下雨时我在楼上照的梨

#### 阳谷张秋镇 为贫困户改造厕所获好评

为加快美丽乡村振兴建设,进一步改善 贫困户厕所标准,切实推动张秋镇贫困户厕 所改造提升工作,6月14日,阳谷县张秋镇召 开帮扶责任人帮扶贫困户厕所改造提升标准 动员会。张秋镇厕所改造标准是:户厕内的地 面高于地面100mm,以防止雨水淹没;厕屋高 度高于2米,厕所地面应平整并进行硬化和防 滑处理;厕所应全部封顶;厕所内外墙应进行 (张彗 吴传来 李新胜) 墙面粉刷。

#### 阳谷县石佛镇:

#### 贫困户麦收遇困难,志愿者来帮忙

又是一年三夏忙,为解决老弱病残等贫 困户的麦收难题,阳谷县石佛镇发动党员干 部组建了6个新时代文明实践志愿者服务队, 帮助贫困群众收割小麦、播种玉米并浇地。志 愿者服务队还义务担当起防火员职责,向群 众宣传禁烧相关规定,提醒农民"文明麦收", 小心火情。

贫困户陶方滨家的麦子让大风吹歪了, 不能用机械收割,正在犯愁之际,志愿者服务 队来了,他们拿着镰刀齐下手,不到2小时就 帮着割完了,忙完了地里,服务队还帮助他把 化肥送到地里,又悄悄把他家院子扫得干干 净净,感动得陶方滨不知道说什么好。这些志 愿者们都穿着"红马甲",群众们都称他们为 "最可爱的人"。 (侯凡森)

#### 阳谷县激发贫困户 参与扫黑除恶专项斗争

为决战决胜脱贫攻坚,聊城市阳谷县郭 屯镇注重激发贫困户参与扫黑除恶专项斗争 宣传工作

结合实际,镇党委、政府认真研究安排扫 黑除恶宣传专项工作,通过"扫黑除恶宣传+ 扶贫走访"的形式,扩大宣传范围,激发帮扶 对象参与扫黑除恶专项斗争工作的主动性、 责任感。走访过程中,该镇在扶贫村悬挂横 幅,驻村帮扶责任人、县直帮包责任人还深入 帮扶对象家中,与帮扶对象面对面、心贴心地 交谈,切切实实地向他们讲解有关扶贫政策, 细致了解他们的家庭情况、健康状况、经济来 源和子女上学等情况。在宣传扶贫政策的同 时,向帮扶对象介绍目前开展的"打黑除恶 专项斗争情况,大力宣传扫黑除恶专项斗争 打击的十二类重点,鼓励、引导帮扶对象积极 检举黑恶努力的丑恶行为

(徐磊龙 王金义)

今日本报B叠4版 本版编辑:李璇 组版:郑文



### (原聊城国际和平医院)

祝贺聊城市头痛病诊疗中心、 聊城市静脉曲张专病诊疗中心落 户聊城市退役军人医院。

联系电话: 0635-8344085

0635-8344052

全市唯一 一所优抚医疗全额事业性质的一家二级甲等综合公立医院 地址: 花园南路皋东街2号市内235公交直达